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دارد که از  تومان پول 170مهتاب : 1
1

4
 مان کمتر است.وت 30پول مریم  

 پول مریم چقدر است ؟ %00

 160ب(           370الف( 

 070د(              000ج( 

 

 ه است؟: جواب عبارت زیر کدام گزین0 

4 0⁄ × 0 5⁄ + (0 085⁄ + 0 03⁄ ) = ? ? 

 

6 الف( 4ب(           ⁄015 365⁄ 

0ج(  4د(             ⁄485 595⁄ 

 

داریم.اگر شیر  0و  3و  3 د:استخری به شکل مکعب مستطیل به ابعا3

سانتی مترمکعب آب از ان خارج  000آبی داشته باشیم که در هر ثانیه 

 طول می کشد تا این استخر پر شود؟ ساعتشود،چند 

 

 ساعت 5ب(   ساعت          50ف( ال

0ج(  ∕  ساعت 05ساعت          د(  5
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 : کدام گزینه صحیح است؟4

 بخش پذیرند 3الف( همه اعداد فرد بر 

 هم بخش پذیر است 9بخش پذیر است،بر  3ب( هر عددی که بر 

 هم بخش پذیر است 10بخش پذیر است،بر  5ج( هر عددی که بر 

 بخش پذیرند. 5است،بر  5و  0ها کان آنید( اعدادی که 

 

: حاصلضرب یک کسر در معکوس خودش، بعلاوۀ عبارت زیر کدام 5

 گزینه است؟
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5): اگر 6
3
5)و  (

6
3)و  (

4
مثلث باشند،قرینۀ  مختصات سه رأس یک (

6)مثلث نسبت به نقطۀ 
3
 کدام است؟ (
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نیم، قطع ک 1000را با تقریب کمتر از  950485: اگر عدد 7

 حاصل،کدام گزینه است؟

 951000ب(           950000الف( 

 951500 د(             950500ج( 

 

 : درصد سود، در کدام گزینه بیشتر است؟8

 0980و قیمت فروش  0500الف( قیمت خرید 

 ( سود 05%) 3400ب( قیمت فروش 

 (سود 30%) 3000ج( قیمت خرید 

 4950تومان و قیمت فروش  4100د( قیمت خرید 

 

 مساحت قسمت رنگ چقدر است؟: 9
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53الف(  ∕ 5 

58ب(  ∕ 5 

01ج(  ∕ 5 

0د(  ∕ 07 

 

 

درجه سردتر از  13+ درجه سانتیگراد و دمای تبریز 8: دمای تهران 10

 دمای تهران است.دمای تبریز چند درجه است؟

 درجه -5+ درجه          ب( 01 الف(

 درجه              د( صفر درجه -01ج( 

 

1: اگر خارج قسمت و باقی ماندۀ تقسیمی به ترتیب 11 ∕  و  39

 0 ∕ باشد،مقسوم و مقسوم علیه را در چه عددی ضرب کنیم تا  006

1حاصل جمع خارج قسمت و باقی مانده  ∕  شود؟ 400

 برابر 4برابر           ب(  3الف( 

 برابر 10برابر              د(  0ج( 
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0به  4بت،برابر نسبت : کدام نس10
4

5
 است؟ 

3 به 5الف( 
3

6
1 به 7ب(           

4

5
 

4 به 8ج( 
1

5
4به  4د(              

0

5
 

5): اگر 13

3
5)و  (

6
3) و  و (

4
مساحت سه رأس یک مثلث باشند،   (

 مثلث کدام است؟

 4ب(                    3الف( 

 8د(                      6ج( 

 

:اگر اعداد زیر را از کوچک به بزرگ مرتب کنیم،کدام عدد در وسط 14

 گیرد؟ قرار می
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مقدار عددی بدست آمده از گرد کردن و قطع کردن، در کدام گزینه : 15

 ؟نیست بقیۀ گزینه ها برابربا 

 

3الف(  ∕ 0با تقریب  1040 ∕ 001 

0ب(  ∕ 0با تقریب   5941 ∕ 01 

1 ج(  ∕ 0با تقریب  3057 ∕ 001 

7 د(  ∕ 0با تقریب  010 ∕ 1 


